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•	 Hepo oslavilo 90 let od svého 
založení

•	 Spolková výstava proběhne 
v KD 6. a 7. října

•	 Město Petřvald pořádá  
DEN TRADIC

Oslavy 90 let HEPA – Bývalého hráče Hepa A. Levánszkého přišli pozdravit slavné osobnosti. 

•	 Termín uzávěrky dalšího 
vydání Petřvaldských 
novin je 16. října 2023.

•	 Termíny uzávěrek dalších 
čísel novin jsou zveřejněny na 
www.petrvald-mesto.cz

Zveme vás na zasedání 
zastupitelstva města,
které se bude konat 

25. 10. 2023 v 15:30 hodin
v sále kulturního domu.

Z  JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme)  

 
• 16. schůze Rady města Petřvald se konala 

7. června 2023
RM schválila
• znění Výzev k podání cenových nabídek 

pro tyto veřejné zakázky:
• „Petřvald - oprava komunikace ul. Školní 

a komunikací na hřbitově“,
• „Petřvald - oprava místní komunikace 

ul. Topolová“,
• „Zpevněná manipulační plocha mezi  

ul. Na Parcelaci a ul. Ve Finských“.
• znění Zadávací dokumentace veřejné 

zakázky pod názvem „Sdružené služby 
dodávky elektřiny pro město Petřvald a jeho 
příspěvkové organizace na rok 2024, 2025“.
• poskytnutí finančního daru a uzavření 

darovací smlouvy o poskytnutí finančního 
daru ve výši 20 000 Kč s TJ Sokol Petřvald, 
z.s.. Finanční dar je účelově vázán na náklady 
k zajištění ubytování, stravného a dopravu 
mažoretek na Mistrovství Evropy a Evropský 
pohár.

 

• 17. schůze Rady města Petřvald se konala 
21. června 2023

RM schválila
• finanční dar ve výši 10 000 Kč Spolku 

rodičů při MŠ K Muzeu 257, Petřvald 
z.s., pro děti Mateřské školy Petřvald  
2. května 1654, p.o., pracoviště MŠ na ulici 
K Muzeu 257, na školní výlet na Pustevny.
• uzavření smlouvy na veřejnou zakázku 

pod názvem „Petřvald - oprava místních 
komunikací ul. Topolová“ s vybraným 
dodavatelem: „SWIETELSKY“ stavební s.r.o., 
odštěpný závod Dopravní stavby Morava, za   
nabídkovou cenu 801.604,85 Kč bez DPH.
• znění Výzvy k podání cenové nabídky pro 

veřejnou zakázku pod označením „Výměna 
střešní krytiny objektu č. 1050, ul. Školní, 
Petřvald“.
• změnu názvu autobusových zastávek 

pod kolonií Marjánka na území města takto: 
dosavadní název „Petřvald, Březiny“ – nový 
název zastávek „Petřvald, Marjánka“.
• poskytnutí finančního daru a uzavření 

darovací smlouvy o poskytnutí finančního 
daru ve výši 10 000 Kč mezi městem Petřvald 
a Benjamínem, p.o. Petřvald. Finanční dar 

je účelově vázán jako příspěvek na pořízení 
„sociálního automobilu“.

• 18. schůze Rady města Petřvald se konala 
28. června 2023
RM schválila
• výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou 

zakázku pod názvem „Sdružené služby 
dodávky elektřiny pro město Petřvald a jeho 
příspěvkové organizace na rok 2024, 2025“, 
od společnosti „Pražská plynárenská, a.s.,“ 
za nabídkovou cenu ve všech distribučních 
sazbách 4080 Kč bez DPH za 1 MWh, tzn.  
3 906 951 Kč bez DPH v délce trvání smlouvy 
jeden rok a uzavření smlouvy s vybraným 
dodavatelem.

• 5. zasedání Zastupitelstva města Petřvald 
se konalo dne 21. června 2023
ZM vzalo na vědomí
• Zprávu o činnosti Městské policie Orlová 

na území města Petřvald za rok 2022.
ZM schválilo 
• účetní závěrku města Petřvald sestavenou 

k  rozvahovému dni 31. 12. 2022 a Závěrečný 
účet města Petřvald za rok 2022.
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ZM vzalo na vědomí
• Zprávu o výsledku přezkoumání 

hospodaření města Petřvald za rok 2022 
a  podrobný komentář k Závěrečnému účtu 
města Petřvald za rok 2022.

ZM schválilo
• vložení finančních prostředků ve výši 50 mil. 

Kč na termínovaný vklad u České spořitelny, 
a.s. na dobu tří měsíců s revolvingem.
• zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. 

č. 6118 zahrada o výměře 92 m2 k. ú. Petřvald 
u Karviné.

ZM vzalo na vědomí
• informaci o možnosti obecně závaznou 

vyhláškou stanovit koeficient sazby základní 
daně u zdanitelných staveb a místního 
koeficientu, kterým se vynásobí daň 
poplatníka za jednotlivé nemovité věci na 
území celé obce.

ZM schválilo 
• uzavření Smlouvy o úvěru ve výši  

50 000 000 Kč ve variantě: pevná úroková 
sazba 4,40 % ročně, doba splácení 15 let, se 
společností „Česká spořitelna, a.s.,“  pro projekt 
„Kanalizace Podlesí – Petřvald, II. etapa“.
• v rámci realizace projektu „Kotlíkové 

dotace v Moravskoslezském kraji - 5. výzva“, 
poskytnutí dotace na jeden realizovaný 

projekt na jednu výměnu kotle ve výši  
5 000 Kč/dílčí projekt konečného uživatele 
a  celkovou dotaci na 5. výzvu ve výši  
100 000 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Petřvald 
s  Moravskoslezským krajem.

ZM vzalo na vědomí
• informaci o vyhodnocení Akčního plánu 

naplňování Strategického plánu rozvoje 
města Petřvald za období 2017 – 2023.

ZM schválilo
• Akční plán naplňování Strategického 

plánu rozvoje města Petřvald na období  
2023 – 2026.
• aktualizaci Plánu financování obnovy 

vodovodů a kanalizací pro období 2017 až 
2026.
• aktualizaci tvorby rezervy finančních 

prostředků na obnovu vodovodů a kanalizací 
z rozpočtových zdrojů města v částkách 
uvedených ve schváleném plánu financování 
obnovy vodovodů a kanalizací.

• 19. schůze Rady města Petřvald se konala 
19. července 2023
RM schválila 
• znění Výzvy k podání cenové nabídky pro 

veřejnou zakázku pod označením „Kolový 

traktor včetně sněhové radlice a svahového 
mulčovače“.
• výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou 

zakázku pod názvem „Zpevněná manipulační 
plocha mezi ul. Na Parcelaci a ul. Ve Finských“ 
společnosti „TRE BAU“ s.r.o., za nabídkovou 
cenu 566.566 Kč bez DPH a uzavření smlouvy 
s vybraným dodavatelem.
• poskytnutí neinvestičních dotací 

a  o  uzavření veřejnoprávních smluv na 
poskytnutí neinvestičních dotací: 
- KČT, odbor Klub Ferdy Mravence Petřvald, 

ve výši 17 000 Kč,  
- ZO ČSOP NOVÝ JÍČÍN 70/02, ve výši  

5 000 Kč.     
poskytnutí finančního daru a uzavření 

darovací smlouvy o poskytnutí finančního 
daru s Tenisovým klubem Petřvald, ve výši  
10 800 Kč.                
• uzavření veřejnoprávní smlouvy 

o poskytnutí neinvestiční dotace poskytovateli 
sociálních služeb: Charita Bohumín, (Domov 
pro seniory Dětmarovice), ve výši 10 000 Kč.                                            
• podání žádosti o nadační příspěvek na 

podzimní výsadbu stromů a keřů z NADACE 
ČEZ v rámci veřejného grantového řízení 
Stromy. 

UPOZORNĚNÍ NA PLATNOU OBECNĚ 
ZÁVAZNOU VYHLÁŠKU
Rád bych upozornil všechny spoluobčany, že od 15. 7. 2022 

je v platnosti Obecně závazná vyhláška města Petřvald, která 
reguluje používání zábavní pyrotechniky na území města. Dle 
této vyhlášky je používání zábavní pyrotechniky na celém 
území města Petřvald zakázáno s výjimkou 31. 12. od 17:00 
hod. do 1. 1. 02:00 hod. a dvou městských kulturních akcí (Den 
tradic a Adventní jarmark).
Žádám tedy všechny občany, aby respektovali ustanovení 

této městské vyhlášky a současně brali ohled na spoluobčany, 
především pak na malé děti. A samozřejmě také na domácí 
zvířata. Pro mnohé nahodilý hluk způsobený zábavní 
pyrotechnikou znamená velký stres. Tímto hlukem vyděšená 
zvířata často utíkají ze svých domovů a v některých případech 
se pak stávají předmětem zbytečných dopravních nehod.
Buďme proto k sobě ohleduplní, bez ohledu na možné 

sankce vyplývající z porušení této Obecně závazné vyhlášky, 
a  zdržme se zbytečného používání zábavní pyrotechniky. 
Člověk by se měl k ostatním lidem chovat stejně, tak jak to on 
samotný vyžaduje od ostatních vůči své osobě.

Ing. Jiří Lukša, starosta města

UPOZORNĚNÍ
Během třiceti kalendářních dnů po 

sobě jdoucích bude v termínu do 31. 10. 
2023 realizována oprava zpevněné 
manipulační plochy mezi ul. Na Parcelaci 
a ul. Ve Finských. V  rámci  stavebních 
prací dojde k  zamezení průchodu mezi 
uvedenými ulicemi. Proto vyzýváme 
řidiče o  dodržování snížené rychlosti 
na přilehlých komunikacích a  chodce 
o  využití jiné možné trasy k dosažení 
svého cíle. Děkujeme všem za pochopení 
a zároveň vás všechny žádáme 
o  trpělivost a shovívavost. O  přesném 
termínu zahájení prací budete 
včas informováni prostřednictvím 
internetových stránek města Petřvald 
www.petrvald-mesto.cz .

Ing. Petr Dvořáček,
místostarosta města

OCENĚNÍ DÁRCŮ KRVE
V červenci 2023 byli na radnici pozváni bezpříspěvkoví dárci krve, kterým 

osobně za tuto záslužnou činnost poděkoval pan Ing. Jiří Lukša, starosta 
města. Každému dárci 
krve byl předán drobný 
upomínkový předmět 
a finanční dar. 
Na radnici byli pozváni 

tito bezpříspěvkoví dárci 
krve: zleva na fotografii 
pan Aleš Jaglař a  pan  
Ing. Roman Reiss. 

PRODLOUŽENÍ AUTOBUSOVÉ LINKY Č. 97 
Z OSTRAVY na HRANEČNÍK
Od 4. 9. 2023 vstoupí v platnost nový jízdní řád, kde 

v  pracovních dnech dojde k prodloužení autobusové linky 
č.  97 společnosti Dopravní podnik Ostrava a.s. na území 
města Petřvald.  Jedná se o linku, která bude nově pokračovat 
z  autobusové zastávky „Michálkovice, Brazílie“ do Petřvaldu 
na zastávku „Petřvald, Zaryje“ na ul. Michálkovická a dále 
pak po ul. Ostravská, kde se na okružní křižovatce otočí 
a  zastaví na zastávce „Petřvald, pošta“ odkud pojede zpět 
na zastávku „Petřvald, Zaryje“ a dále pak do Michálkovic 
až na Hranečník. Připravovaný jízdní řád je k nahlédnutí 
zveřejněn na internetových stránkách města Petřvald  
www.petrvald-mesto.cz .

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města
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OPRAVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
V letošním roce byla provedena oprava místních komunikací 

firmou SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 480 35 599, za cenu 5 797 tis. Kč 
včetně  DPH. Jednalo se o opravy částí místních komunikací ul. 
Březinská, ul. Ve Finských, ul. Okrajová, ul. Nová, ul. Nad Doly, ul. Školní, 
ul. Podlesní, ul. Topolová.
Tímto bychom rádi poděkovali realizační firmě za skvěle odvedenou 

práci.
Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města 

CHODNÍK PODÉL SILNICE III/4726  
UL. ŠUMBARSKÁ 
Touto cestou bychom občany města Petřvald rádi informovali 

o dokončené stavbě části chodníku vedeného podél silnice III/4726 ul. 
Šumbarská, a to konkrétně úseku od ukončené části chodníku poblíž 
autobusové zastávky „Petřvald, Finské domky“ po sjezd k nemovitosti 
s    č. p. 2265 a zároveň protilehlého chodníku v křižovatce silnice 
III/4726 ul. Šumbarská s místní komunikací ul. Na Svahu. Z  důvodu 
nevhodného podloží pro zasakování v místě vsakovací šachty před 
nemovitostí s č. 2263 byl chodník z betonové dlažby ukončen u sjezdu 
k nemovitosti č. 2265. V úseku od sjezdu k nemovitosti s č. 2265 po 
sjezd na zpevněnou plochu k nemovitostem s   č. 2263-2268 bylo 
provedeno pouze zpevnění krajnice silnice III/4726 ul. Šumbarské 
pomocí vegetačních tvárnic, které nemění odvodňovací poměry místě.
Tímto bychom rádi poděkovali realizační firmě PROFIZA s.r.o.,  

IČ 292 44 935, za dobře odvedenou práci a zároveň společnosti Tavalla 
invest s.r.o., IČ 079 50 781, která po celou dobu realizace na předmětnou 
stavbu dohlížela. 

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

NAŠE ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
Vážení spoluobčané, pro území města Petřvald máme obecně 

závaznou vyhláškou stanovený systém odpadového hospodářství, 
který nám nařizuje, kam máme ten který odpad odkládat.   Tak 
například tříděný odpad - papír a plasty se odkládá neboli 
„soustřeďuje“ u rodinných domů do 240 l nádob, u bytových domů do 
1 100 l kontejnerů. Tyto kontejnery jsou přednostně určeny pro občany 
bytových domů, pro rodinné domy byly přiděleny 240 l nádoby na 
papír a plasty. Sklo se odevzdává do zelených 1 100 l kontejnerů. 
Často se však stává, že kontejnery, hlavně na plast, jsou velmi rychle 

plné, nájemníci, pro které jsou přednostně určeny, už nemají kam 
odpad odkládat. 
Dále neméně často se odkládá do kontejnerových nádob odpad 

jiný, než je na nádobě uvedeno - například plasty a směsný odpad jsou 
odloženy do kontejneru na sklo. Sklo, které tak mohlo být vytříděné, 
putuje na skládku. To je velmi neekologické a navíc velmi drahé. Jsou 
i případy, kdy nevytříděné tašky s odpadem nebo velkoobjemový 
odpad (nábytek, elektro) jsou odloženy vedle kontejnerů na tříděný 
odpad. 
Odpad ležící ať už v pytlích nebo samostatně vedle kontejnerů se 

v tuto chvíli stává nelegální černou skládkou. 
Černé skládky musíme „uklidit“ - tedy zaplatit z prostředků města.  
Pokud je vaše produkce odpadu hlavně plastů a směsného vyšší, 

vaše nádoby ho všechen nepojmou, máte možnost si dokoupit další 
plastovou nádobu. Svozy plastů od rodinných domů jsou vždy jednou 
v měsíci, kontejnery se sváží dvakrát v měsíci. Další možností, kam 
s přebytečnými plasty, je využít služby sběrného dvora.
Upozorňujeme, že podnikající fyzické osoby, podnikající právnické 

osoby mají povinnost pořídit si vlastní nádoby dle své potřeby a nesmí 
využívat obecní systém odpadového hospodářství. 
Věříme, že nám všem záleží na životním prostředí v našem městě, 

a proto ukládejme odpad na místa k tomu určená. 
Děkujeme za vaši spolupráci a ekologický přístup k tvorbě odpadů 

i k jejich ukládání. 
Ing. Lenka Niklová, 

referentka odboru výstavby a životního prostředí

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ
ZÁŘÍ
směsný odpad (Út - St): 5., 6., 19., 20.

žluté nádoby plast (Po - St): 18., 19., 20.

kontejnery na plast (St): 6.

modré nádoby (papír) (Čt - Pá): 14., 15.

kontejnery na papír (Pá): 1., 29.

černé pytle (biologicky 
rozložitelný odpad) (Po, Út): 4., 5., 11., 12., 18., 19., 25., 26.

ŘÍJEN
směsný odpad (Út - St): 3., 4., 17., 18., 31.

žluté nádoby plast (Po - St): 16., 17., 18.

kontejnery na plast (St): 4.

modré nádoby (papír) (Čt - Pá): 12., 13.

kontejnery na papír (Pá): 27.

černé pytle (biologicky 
rozložitelný odpad)

(Po, Út): 2., 3., 9., 10., 16., 17., 23., 24., 
30., 31. 
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Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, kontaktujte matriku:  tel. 596 542 904, tomkova@petrvald-mesto.cz.   
Komise pro občanské záležitosti , Foto: Radim Golka

Michal Drobec 
a Lucie Smékalová

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI…

ČERVNOVÉ SETKÁNÍ 
JUBILANTŮ 
Dne 17. června 2023 proběhlo v obřadní síni 

na radnici slavnostní setkání jubilantů, kteří 
ve druhém čtvrtletí tohoto roku oslavili 80., 
85., a 90.  narozeniny. Naše pozvání do obřadní 
síně přijali: pan Miroslav Süssenbeck, pan Jan 
Trombík, paní Anna Kaniová, pan Josef Dofek, 
pan Pavel Medňanský, paní Dagmar Mynářová, 
pan Viktor Skýba, paní Helena Hronová, pan 
Ing. Antonín Maceček, paní Mária Kajurová, paní 
Ludmila Jedelská, paní Karla Lipková a pan Karel 
Grym. Těšíme se na další setkání s jubilanty, které 
se bude konat v září tohoto roku.

Komise pro občanské záležitosti 
Foto: Radim Golka

Sedící zleva: pan Miroslav Süssenbeck, pan Jan Trombík, paní Anna Kaniová, pan Josef Dofek, pan Pavel Medňanský, paní Dagmar 
Mynářová, pan Viktor Skýba, paní Helena Hronová. Stojící zleva: Mgr. Šárka Němcová – členka rady města, Jana Jaglařová – členka 
zastupitelstva, pan Ing. Antonín Maceček, paní Mária Kajurová, paní Ludmila Jedelská, paní Karla Lipková a pan Karel Grym,  

Petra Bierská – zástup matrikářky, Ing. Jiří Lukša – starosta města. 

Martin Holec 
a Dagmar Klabníková

Jan Postředník 
a Markéta Lapáčková

Marek Pich 
a Pavla Rýmařová

Kamil Prochádzka
 a Petra Miková Nikolas Postředník

V  ČERVENCI 2023 SE DOSTAVILI 
K SLAVNOSTNÍMU ZÁPISU 
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STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PETŘVALD 
Organizace a pořádání městských kulturních akcí. 
Informace, objednávky a předprodej vstupenek.
Tel.: 596 542 951, 596 542 973, 723 909 247, 725 432 095.
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz, szotkowska@petrvald-mesto.cz
facebook: Kultura Petrvald

POSKYTNUTÍ DOTACE V OBLASTI KULTURY Z ROZPOČTU 
MORAVSKOSLEZKÉHO KRAJE 
Město Petřvald i v letošním roce získalo dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu „Program 
podpory aktivit v oblasti kultury v Moravskoslezském kraji na rok 2023“, 
na základě které byla městu poskytnuta částka ve výši 300 tis. Kč určená 
na realizaci předloženého projektu „Petřvald – kulturní město 2023“. 
Tyto dotační prostředky slouží k obohacení kulturního života nejen 
občanům Petřvaldu, ale představují také významné rozšíření nabídky 
kulturního vyžití pro obyvatele okolních obcí Moravskoslezského kraje.
Do projektu byly zahrnuty dvě nejvýznamnější kulturní akce města 

Petřvald, a to „Den tradic“ a „Petřvaldský otvírák“, které již tvoří nedílnou 
součást kulturního života města a zároveň vytvářejí novodobou tradici, 
která je ze strany občanů našeho města i okolních obcí hodnocená 
velmi kladně.
Další akce, které byly zahrnuty do projektu, jsou „Novoroční koncert“ 

pořádaný v památkově chráněné budově kostela sv. Jindřicha 
a listopadová přehlídka amatérských divadelních souborů v kulturním 
domě uskutečněná pod názvem „Víkend s amatéry”.
Rádi bychom touto cestou poděkovali Moravskoslezskému kraji za 

poskytnuté finanční prostředky, díky nímž je možné dále udržovat 
kulturní tradice, které navíc můžeme nabídnout občanům všech 
věkových kategorií zcela zdarma a tím přispět k rozvoji inspirativního 
kulturního prostředí.  

 
Bc. Michal Janeček, 

vedoucí odboru školství, 
kultury a tělovýchovy 

Co již proběhlo…
V sobotu 5. srpna se v areálu Sokolovny v Petřvaldě utkalo devět 

soutěžních týmů ve vaření nejlepšího petřvaldského guláše. I přes 
nepříznivé počasí se sešlo mnoho návštěvníků, kteří mohli ochutnat 
hovězí, kotlíkový, kančí nebo třeba klokaní guláš, ale zvítězit mohl 
jen jeden. V letošním třetím ročníku zvítězil hovězí guláš týmu Klubu 
důchodců z Březin, který si odnesl šek v hodnotě 3 000 Kč a soudek 
piva. Ceny do soutěže věnovalo město Petřvald a firma PS Forwarding.  
Děkujeme všem týmům za účast a už teď se těšíme na další ročník 
Petřvaldského gulášku.

PODĚKOVÁNÍ ZA CELOROČNÍ SPOLUPRÁCI ZAMĚSTNANCŮM SVČ 
DOMEK A MĚSTSKÉ KNIHOVNY
V letošním školním roce jsme všichni společně s předškolními dětmi 

docházeli do SVČ Domek. Po celý tento školní rok měla vždy paní Ivana 
Szotkowská pro děti připravena zajímavá tvoření, do kterých se vždy děti 
s  nadšením zapojovaly. Při jedné z návštěv měla pro děti přichystáno 
tvoření z   keramické hlíny, a to na výzdobu našeho školního plotu. 
Věřte, že není zrovna pro děti jednoduché zvládnout vytvořit takto 
náročný výrobek a nevidět okamžitý výsledek. Hlínu dětem připravila 
paní Ivana. Ty ji pak následně dle šablon vyřezávaly do jednotlivých 
tvarů a částí postav. Po několik týdnů pak děti čekaly, až hlína proschne 
a může být vypálena. Následně ji obarvily barvami a nechaly vypálit 
v keramické peci. Po tříměsíční práci máme již výzdobu zavěšenou na 
školním plotě. Děti, které ji vytvářely, mohou být na sebe pyšné. 
Další poděkování patří paní knihovnici Lucii Jurčíkové. Literární 

chvilky, které připravovala, byly vždy zajímavé a obohacené nejen 
o četbu, ale i o další nápadité úkoly, které se vztahovaly k danému 
tématu. Děti měly možnost si popovídat s pozvanou paní spisovatelkou 
a v rámci tohoto rozhovoru se mohly zeptat a dozvědět spoustu 
zajímavých věcí vztahujících se k životu na naší Zemi. V rámci své 
návštěvy také prozkoumávaly oddělení dětské knihy, rozvinuly si hru 
s  různými hračkami i stavebnicemi, kterými knihovna disponuje. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat paní Ivaně i paní Lucii za jejích 

splupráci a těšíme se na naše další setkávání.
 

Vedoucí učitelka Bc. Šárka Návratová

MÁME RÁDI ZVÍŘATA, PROTOŽE JSOU CHLUPATÁ… 
,,Hurá,“ konečně nastal den, kdy jsme si domluvili s rodinou Štěpána 

Mrliny návštěvu v jejich hospodářství. Nasušili jsme chleba, nanosili 
mrkve, jablíčka a doplnili zásoby kukuřičnými klasy.
S velkým očekáváním jsme dorazili do cíle. Pozvali nás dál a my se 

nestačili divit, kdo všechno na nás čekal – houser s husou a jejich vajíčka 
ze kterých se co nevidět vylíhnou mláďata. „A panečku,“ v zadní zahradě 
na nás čekaly ovečky, slepice, kohouti. Byli jsme na ně hodní, a proto 
jsme si je mohli pohladit i nakrmit -   ,,no úplná paráda“. V dřevěném 
domečku na nás čekalo další překvapení v podobě morčátek a králíků 
s jejich mláďaty. Slepice na hnízdě nám dokonce ukázala, jak se snáší 
vajíčko. U domu netrpělivě čekali dva psi a kočky, svým zpěvem nás 
zdravily barevné andulky.  Maminka Štěpána donesla koš, ve kterém 
pípala čerstvě narozená kuřátka. Mohli jsme se proběhnout po zahradě, 
prozkoumat, jaké rostliny pěstují ve svých záhonech a jak se o ně starají. 
Nakonec nám maminka Štěpána nabídla teplý čaj a lízátka ve tvaru 
motýla.
Prožili jsme krásné dopoledne a s dobrou náladou jsme směřovali na 

autobus, abychom se mohli vrátit zpět do mateřské školy. 
Ještě jednou moc děkují děti a paní učitelky Šárka a Renáta.

 
Děti 2. třídy z MŠ K Muzeu

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Vítězné týmy
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KNIHOVNA PETŘVALD

Knihovna, veřejný internet, kopírování.
K  Muzeu 150, 735 41 Petřvald
Tel.: 596  542  952
E-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz
www.petrvald-mesto.cz

Příměstský tábor, na který se děti těší každý rok, proběhl opět 
v  režii petřvaldských spolků. O bohatý a zábavný program, plný her, 
sportu, tvoření, zábavy a zážitků se postarali TJ Hepo, ZO Českého 
zahrádkářského svazu Petřvald, SDH Petřvald, SK Slavoj, Myslivecký 
spolek Haldy, PS Dance, Základní kynologická organizace, ZO ČSŽ, Klub 
důchodců Petřvald a KČT Petřvald, Martin Graf a obvodní oddělení 
PČR Petřvald. Všem srdečně děkujeme za spolupráci a za rok se zase 
budeme těšit na viděnou.

Letos, stejně jako každým rokem, jsme pořádali celodenní výlety 
pro veřejnost, o které je pravidelně velký zájem. V červenci jsme se 
plavili po Baťově kanále k zámku Napajedla a odpoledne jsme strávili 
v  Kovozoo. V srpnu jsme navštívili Zoologickou zahradu v Brně, kde 
jsme si to taktéž všichni užili.

Na co se můžete těšit…
V září pro vás připravujeme Den tradic s  bohatým programem pro 

děti i dospělé a v říjnu po pěti letech Spolkovou výstavu, kde představí 
svou činnost místní spolky. Těšit se můžete na divadlo Artur, které 
k nám přijede s představením pro dospělé Třídní sraz a na již tradiční 
Petřvaldský šlapáček. I nadále pokračujeme s farmářskými trhy 
a Kinokavárnami.

Taťána Čechová a Jana Szotkowská,
referentky odboru školství, kultury a tělovýchovy

DEN TRADIC
14.00 Vystoupení PS DANCE

14.30 Cimbálová muzika JAGÁR 
15.25 AFRIKANA

14.20 Předání ocenění 

16.45 PETR KOTVALD
18.30 POETIKA

21.15 OHŇOSTROJ

20.15 MARTA JANDOVÁ

16.00 Spanilá jízda veteránů

VSTUP ZDARMA

moderátor Jaromír Riedel 
občerstvení 

        stánkový prodej       
změna programu vyhrazena

 
 

 16.9. 2023U RADNICE

MĚSTO PETŘVALD POŘÁDÁ XI. ROČNÍK

XI. sraz veteránských vozidel od 14.30 hodin

Doprovodný program
 Afrikana - workshop

 dílničky pro šikovné ručičky
 ukázka dětských hasičů

  rytířský tábor
 herní zóna EKO-KOM a.s.

 koňský povoz
 atrakce pro děti

malování na obličej

14.15 Mažoretky Elements 

OKÉNKO KNIHOVNY 
Milí čtenáři a naši příznivci,
přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Mohli jste zažít v knihovně aneb co již proběhlo…

Legodílna
Uspořádali jsme 3. ročník Legodílny pro všechny nadšence této 

stavebnice. Děti, a nejen ony, na ní mohou využít velké množství 
kostiček ze setů Lego City, Lego Technic, Lego Super Mario, Lego Duplo 
a nově také Lego Boost. Nechyběla malá výstavka již postavených 
modelů a zpestřením byla úžasná výstava fotografií pana Tomáše 
Sarana, zachycující fascinující svět populární stavebnice LEGO. Tvorbu 
Tomáše S. můžete sledovat také na IG a na FB pod názvem MACRO 
BRICK. Nechyběla ani oblíbená zábava – hra bingo v lego podobě 
a promítání lego příběhu při svačině. Foto: Lucie Jurčíková
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CO SE BUDE DÍT V PETŘVALDĚ
Kdy Kde Název akce Pořadatel

2. 9. 15:00 - 19:00 - Putování na haldu Ema SVČ DOMEK
6. 9. 10:00 - 11:30 SVČ DOMEK Zahájení Klubu Šance v novém školním roce SVČ DOMEK
7. 9. 16:00 - 19:00 SVČ DOMEK Plstění SVČ DOMEK
9. 9. Bude upřesněno před akcí Poznáváme přírodu kolem nás SVČ DOMEK

10. 9. 16:00 - 18:00      Bude upřesněno 
před akcí Kreslíme v přírodě SVČ DOMEK

11. 9.
15:00

Tělocvična ZŠ Petřvald
Nábor dětí do PS DANCE 4 – 7let PS DANCE Petřvald

tel. 605 848 618
www.ps-dance.webnode.cz

16:00 Nábor dětí do PS DANCE od 8let

12. 9. 15:00 - 19:00 SVČ DOMEK Odpoledne deskových her SVČ DOMEK
13. 9.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Muzikoterapie s Irenou SVČ DOMEK

16. 9. 14:00 Prostranství  
u radnice Den tradic + Sraz veteránů SKS

19. 9.   9:00 -11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou, vede Markéta N. Knihovna
17:00 - 19:00 SVČ DOMEK Kurz macramé – závěs na květináč SVČ DOMEK

20. 9.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Tvorba pomůcek pro hodinu 
Snoezelen - rybíz SVČ DOMEK

26. 9.   8:00 -16:00 Parkoviště 
u kruhového objezdu Farmářské trhy SKS

27. 9.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Anička s kytarou SVČ DOMEK
4. 10.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Dlabání dýní SVČ DOMEK
5. 10. 15:30 - 18:00 Louka za SVČ DOMEK Drakiáda s bramborou Knihovna
6. 10. 10:00 - 18:00 KD Spolková výstava SKS
7. 10.   9:00 - 16:00 KD Spolková výstava SKS
8. 10. 13:30 - 16:30 SVČ DOMEK Základy mokrého plstění - sada podložek pod hrnky SVČ DOMEK

10. 10. 15:00 - 19:00 SVČ DOMEK Odpoledne deskových her SVČ DOMEK
11. 10.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Muzikoterapie s příběhem SVČ DOMEK
12. 10. 16:00 - 19:00 SVČ DOMEK Plstění SVČ DOMEK
14. 10. Bude upřesněno před akcí Poznáváme přírodu kolem nás SVČ DOMEK
15. 10. 14:00 - 17:00 SVČ DOMEK Drátování: zápich vlčí máky SVČ DOMEK
17. 10.   9:00 - 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou, vede Markéta N. Knihovna
18. 10.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub šance - Snoezelen hodina poezie o moři SVČ DOMEK
19. 10. 17:00 SVČ DOMEK Křížem krážem Jordánskem SVČ DOMEK
20. 10. 19:00 KD Divadelní představení Třídní sraz SKS

21. 10. start:  
8:30 - 10:00 od KD Petřvaldský Šlapáček SKS

22. 10. 13:00 - 17:00 SVČ DOMEK Petřvaldský bochník SVČ DOMEK
25. 10.   9:30 - 11:30 SVČ DOMEK Klub Šance: Zdobení triček SVČ DOMEK
26. 10. 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

26. 10.
  9:00 - 12:00

SVČ DOMEK Halloweenské pečení SVČ DOMEK14:00 - 17:00
27. 10. 16:30 KD Kinokavárna pro děti SKS
27. 10.   8:00 - 12:00 SVČ DOMEK Halloween SVČ DOMEK

31. 10.   8:00 - 16:00 Parkoviště 
u kruhového objezdu Farmářský trh SKS

3. 11. 19:00 KD Petřvald První podzimní ples
PS DANCE Petřvald
tel. 728 696 333

psdance01@gmail.com

4. 11. 13:30 Knihovna Petřvaldská buchta Knihovna 
ZO ČSŽ Petřvald

9. 11. 17:00 Knihovna Kyrgyzstán: Trochu jiný mainstream, cestovatelská 
přednáška/stand-up Jakuba Wengláře Knihovna

15. 11. 16:00 Knihovna a blízké okolí Broučkiáda – průvod světýlek a divadelní pohádka 
O líné berušce Knihovna

21. 11.   9:00 - 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou, vede Markéta N. Knihovna

Bližší informace k  jednotlivým akcím naleznete: SVČ DOMEK www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/,
Knihovna Petřvald www.petrvald-mesto.cz, Středisko kulturních služeb www.petrvald-mesto.cz (kalendář akcí)

Více informací k plánovaným akcím najdete na webových stránkách města Petřvald, Facebooku a Instagramu knihovny. Budeme rádi, když je 
budete sledovat, aby vám neuniklo nic z dění v knihovně. 

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková
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STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU DOMEK 
telefon: 596  541  092, 702  286  813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz
www.petrvlad-mesto.cz/kultura/svc-domek/
facebook: SVČ DOMEK

Pečení a zdobení muffinů
V úterý 25. 7. a ve čtvrtek 3. 8. proběhl workshop, kde 

jsme pekli a zdobili s dětmi i dospělými muffiny. Tato akce 
u nás proběhla poprvé a milé nás překvapilo, jaký byl o ni 
zájem. Účastníci vše zvládli na jedničku. Bohužel, výrobky 
velice brzy skončily v bříšku účastníků a nemohli se s nimi 
již nadále chlubit. Naštěstí jsme jejich krásné výtvory vyfotili 
a můžete sami zhodnotit, že byli šikovní jak velcí cukráři, 
tak i malí. Na základě přání veřejnosti od října v SVČ Domku 
začnou kurzy pečení pod názvem Sladký svět s Jančou. 

Neváhejte a přihlaste se co nejdříve, počet míst je 
omezený! 

Více informací na našich webových stránkách.

Ivana Szotkowská a Jana Motúzová,
referentky odboru školství, kultury a tělovýchovy 

Kurzy SVČ DOMEK 2023-2024
Název kroužku Hlavní vedoucí Cena Termíny Poznámka

Kurzy pro děti

HAPPY English
Adéla Římánková 1 500 Kč Pondělí   16:15-17:00 5-7 let (září-leden)
Adéla Římánková 1 500 Kč Čtvrtek   16:15-17:00 7-10 let (září-leden)

Angličtina pro školáky Kateřina Pastorková 1 600 Kč Středa   14:10-14:50 10 lekcí
Kreativní tvoření Ivana Szotkowská    780 Kč    Liché úterý   14:15-16:15 6 lekcí
Kreativní tvoření Ivana Szotkowská    780 Kč Sudé čtvrtky   14:15-16:15 6 lekcí

Sladký svět s Jančou Jana Moldrzyková 1 100 Kč Sudé úterý   14:15-17:15 6 lekcí
Sladký svět s Jančou Jana Moldrzyková 1 100 Kč Liché čtvrtky   14:15-17:15 6 lekcí

Kurzy pro dospělé s  dětmi
HIITmum Markéta Najvárková -  Pondělí   8:30-9:30 Nutná rezervace

Cvičení pro maminky s  dětmi Monika Růžičková -  Čtvrtek   10:00-11:00 Nutná rezervace

Dopoledne 
pro nejmenší Markéta Najvárková -

1. úterý v měsíci 4 až 15 měsíců
2. úterý v měsíci 16 měsíců a víc

3. úterý v měsíci smíšená skupina v knihovně
4. úterý v měsíci smíšená skupina

Na každou lekci je 
nutné si rezervovat 

místo!

Kurzy pro dospělé
Elementary English Kateřina Pastorková 4 400 Kč Středa   15:00-17:00 Mírně pokročilí, 16 lekcí

SM systém Kateřina Dronská 2 100 Kč Úterý   15:00-15:55
Úterý   16:00-16:55

Začátečníci, 15 lekcí
Pokročilí, 15 lekcí

Powerjoga, fitness joga Kateřina Dronská 1 800 Kč Úterý   17:00-17:55 15 lekcí
Pevné pánevní dno Soňa Milatová 1 300 Kč Úterý   17:30-19:00 13 lekcí

Nabídka kurzů v  SVČ Domek
V  září a říjnu opět začínají kurzy pro dospělé i děti na nové pololetí.

Více informací o kurzech najedete na: 

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/

V případě dotazů můžete volat nebo se přihlásit 
na tel. č.: 702 286  813 nebo domek@petrvald-mesto.cz

Pozor, počet míst v kurzech je omezen.

Každý měsíc pořádáme pravidelné workshopy: 
Drátování a drhání s paní Dvořákovou. 

Plstění, Odpoledne deskových her a Poznáváme krásu přírody
 s Mgr. Marií Hánovou; 

Mokré plstění s paní Sikorovou.

Workshopy pečení a modelování.

Hodinka čar a kouzel s kouzelníkem Alešem Krejčím
Letošní zahájení prázdnin v SVČ Domek proběhlo opět v kouzelné atmosféře a v hojném počtu 53 účastníků. Pan Aleš Krejčí nám ukázal velice 

zajímavá kouzla, a tak skvěle nás bavil, až jsme se za břicha popadali a pusa nás smíchy bolela.  Závěr byl tak úžasný, že někteří nevěřili vlastním 
očím.  Už teď se moc těšíme na další setkání s kouzelníkem Alešem.
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PETŘVALDSKÁ OLYMPIÁDA 
21. června 2023 se konal 37. ročník celosvětového Olympijského 

běhu. V ČR se do něho zapojilo na 90 měst a obcí, v rámci tohoto dne 
sportu se v areálu Hepa uskutečnil již 6. ročník Petřvaldské olympiády, 
a to v podání žáků naší ZŠ a ZUŠ. Olympiádu zahájil pan starosta 
Ing. J. Lukša.
První disciplínou byla štafeta na 16 x 50 m, ve které se nejlepší sprinteři 

školy pokusili za podpory 600 přítomných spolužáků překonat 40 let 
starý světový rekord Jarmily Kratochvílové (1:53,28). Ačkoli vydali ze 
sebe maximum sil, rekord paní Kratochvílové opět odolal; školní štafeta 
doběhla do cíle v čase 1:54,94. I přesto si zaslouží velkou pochvalu.
Po doběhu štafety se rozběhly soutěže, kterých se zúčastnily všechny 

třídy. Nejlepších 10 starších a mladších žákyň a žáků si to rozdalo 
v  atletickém čtyřboji, 6. a 7. třídy měly turnaj ve vybíjené, starší žáci 
hráli fotbal nebo si mohli vyzkoušet lezeckou stěnu, ti nejmenší měli 
k  dispozici skákací hrady.
Medaile a diplomy předávali žákům paní ředitelka ZŠ a ZUŠ 

v Petřvaldě Ing. Z. Kozlovská a starosta města Ing. J. Lukša. O moderování 
a hudební doprovod se skvěle postaral Mgr. R. Pluta. Hlavním 
rozhodčím čtyřboje a sprintů byl Ing. Z. Jonšta. Za organizaci a zdárný 
průběh olympiády patří poděkování vedení města Petřvaldu: Ing. 
J. Lukšovi a Ing. P. Dvořáčkovi, ředitelce ZŠ a ZUŠ Ing. Z. Kozlovské, všem 
pedagogům, panu M. Grafovi, paní E. Zbořilové a všem kuchařkám, 
pracovníkům údržby města, manželům Šedovým, cyklistickému oddílu 
FESO Petřvald, televizi FABEX, paní T. Čechové, paní I. Szotkovské, paní 
J. Szotkovské, Ing. Z. Jonštovi, V. Uhrovi, K.  Pokornému, P. Šilhánkovi, 
R. Gřibkovi, V. Sobkovi, dorostencům TJ  Petřvald a výboru oddílu 
TJ Petřvald, že umožňuje pořádat tak velkou akci ve svém areálu.

Výsledky Petřvaldské olympiády
umístění 1. místo 2. místo 3. místo

Sprint na 50 m (st. žákyně) A. Súdna – 7.20 N. Šolcová – 7.54 Z. Šochová – 7.57
Sprint na 50 m (st. žáci) D. Číž – 6.98 D. Kichner – 7.31 A.Levánszký – 7.33

Sprint na 50 m (ml. žákyně) A. Walters – 8.34 B. Súdna – 8.85 S. Stošková – 8.88
Sprint na 50 m (ml. žáci) D. Nachtnebl – 7.83 L. Blacha – 8.15 O. Hanzel – 8.72

Olympijský čtyřboj dvojic (starší) H. Ročkárová, D. Kichner T. Štablová, A. Levánszký Z. Šochová, A. Pokuta
Olympijský čtyřboj dvojic (mladší) S. Stošková, D. Nachtnebl B. Súdna, D. Pavlík A. Walters, . Hrankay

	  
P. Sekera – člen komise školství, kultury a tělovýchovy    

Účastníci štafety na 16 x 50 m

ŽIVOT VE MĚSTĚ

PODĚKOVÁNÍ 
Poděkování paní Mgr. Janě Matuškové a dvěma neznámým mužům, 

kteří mi poskytli první pomoc při mém pádu u kostela na procházce 
se psem v pondělí dne 10. července 2023 vpozdních hodinách. Jeden 
z  mužů mi poskytl mikinu a  nevím, komu ji vrátit, proto se na něj 
obracím s prosbou, ať se informuje na radnici.
Ještě jednou všem zúčastněným mnohokrát děkuji.

Otakar Tomica 

Při zajišťování příměstského dětského tábora u  zahrádkářů se do 
této akce zapojily dvě obětavé dámy. Již několik let po sobě věnovaly 
den své dovolené, aby zajistily pro děti hezký prázdninový den. 
Jedná se o Bc. Věru Pečonkovou a Mgr. Karin Pečonkovou, které 

věnovaly svůj čas dětem, i když nejsou členkami ZO ČSZ. Oběma 
ochotným dámám vyslovujeme veliké poděkování za laskavý přístup 
k dětem a obětavost. Zároveň děkujeme zahradnictví “Šeda” za 
bezplatné poskytnutí květin pro floristiku, která byla součástí programu 
táborového dne. 

ZO ČSZ Petřvald
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TJ PETŘVALD – HEPO
Muži
Přípravná utkání.
KRÁSNÉ POLE – TJ PETŘVALD		  7:3 (3:1)
Branky: 36.´T. Budina (as. J. Večeřa), 52.´a 75.´M. Sobek (J. Sztymon, 
 J. Večeřa).
TJ KLIMKOVICE – TJ PETŘVALD		  4:2 (2:0)
Branky: 75.´P. Bílý (as. M. Sobek), 86.´M. Sobek (J. Sklepek).
FRÝDEK-MÍSTEK (U18) – TJ PETŘVALD	 0:7 (0:2)
Branky: 5.´J. Sklepek (as. D. Podhorný), 27.´P. Bílý (T. Budina), 
74.´vlastní, 76.´J. Sztymon (M. Sobek), 77.´V. Stavař (-), 81.´M. Sobek 
(J. Sklepek), 84.´D. Knorr (J. Uher).

Rozlosování I. A třídy.
26. 8.	 16.30	 Lok. PETROVICE – TJ PETŘVALD	
2. 9. 	 16.00 	 TJ PETŘVALD – DOBRATICE
10. 9.	 16.00	 RAŠKOVICE – TJ PETŘVALD	 	 	
16. 9. 	 15.30	 TJ PETŘVALD – BYSTŘICE n./O.
24. 9.	 15.30	 SMILOVICE – TJ PETŘVALD
30. 9.	 15.00	 TJ PETŘVALD – STARÉ MĚSTO
7. 10.	 15.00	 TJ PETŘVALD – ALBRECHTICE
14. 10.	 15.00 	 LUČINA – TJ PETŘVALD
21. 10.	 14.30 	 TJ PETŘVALD – KOPŘIVNICE
29. 10.	 14.30 	 JABLUNKOV – TJ PETŘVALD
4. 11.	 14.00 	 TJ PETŘVALD – H. SUCHÁ

Letní kemp na Hepu
Ve dnech 23. – 25. června strávilo víkend na Hepu 40 dětí (přípravky 

a ml. žáci) v   rámci 10. ročníku letního kempu. Organizátoři pro ně 
připravili bohatý program – soutěže ve víceboji, výšlapy na Emu 
a Kozinec, posezení u táboráku a na závěr došlo na fotbal, a to mezi 
dětmi a rodiči. Po nedělním obědě si děti převzaly medaile a diplomy 
za sezonu 2022-23.

K. Pokorný
OSLAVY 90 LET HEPA 
V   sobotu 17. června proběhly v   areálu Hepa oslavy 90. výročí 

založení klubu. Dopolední program patřil starým gardám – družstva J. 
Volného a J. Matějky si to rozdala mezi sebou s   výsledkem 5:5. Před 
utkáním osobností vystoupila taneční skupina PS DANCE a fotbalisté 
Hepa si před zraky početného publika převzali pohár za vítězství v  I. B 
třídě. V  utkání osobností nastoupily týmy M. Jankulovského a M. Baroše 
(5:5), v  poločase zápasu proběhla dražba (rukavice J. Laštůvky, dresy M. 
a Š. Stránských, kopačky M. Jankulovského a hokejka D. Pastrňáka) ve 
prospěch projektu SANITKA NA PŘÁNÍ a A. Levánszkého. Následovaly 
kapely HORKÝŽE SLÍŽE a NAPOŘÁD. Během celého dne na Hepo 
zavítalo 1800 diváků.

P. Sekera

Marek Jankulovski v „zajetí“ ml. žáků.

Milan Baroš mezi svými fanoušky.

Staré gardy Hepa

Muži Hepa převzali během oslav 90. výročí založení klubu pohár za vítězství v I. B třídě.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

TJ SOKOL PETŘVALD 
Mistrovství Evropy v  mažoretkovém sportu
Mladé mažoretky ze Sokola Petřvald 

velmi úspěšně reprezentovaly ve dnech 
20. 6. - 23. 6.2023 nejen ČR a Sokol, ale 
také město Petřvald na Mistrovství Evropy 
v mažoretkovém sportu v chorvatském 
Novigradu.

Trenérka mažoretek Ilona Drzewianá

Výsledky našich sokolek: 
Mistrovství Evropy (A třída)
- 6. místo sólo baton senior starší - Ilona Drzewianá 
- 6. místo duo baton senior - Markéta Klotková a Ilona Drzewianá 

Evropský pohár (B třída)
- 1. místo miniformace baton senior (Natálie Costachová, Lucie Josefi,
Anežka Lukovská, Markéta Klotková, Ilona Drzewianá) 
- 2. místo duo baton senior - Natálie Costachová a Lucie Josefi
- 3. místo sólo pom senior - Markéta Klotková
- 10. místo sólo baton senior - Natálie Costachová 

 
Ing. Josef Němec - starosta TJ Sokol Petřvald

SK SLAVOJ INFORMUJE 
Milí příznivci našeho klubu, rádi bychom vás informovali o našich 

aktivitách.
V měsíci červenci jsme na našem hřišti přivítali děti v rámci 

příměstského tábora. Bylo to 20. července. Hlavní zásluhu na tom, že 
děti odcházely spokojené, má paní Renátka, která celý den připravila 
formou hry na piráty. Soutěže, hry, malování a mnoho dalších aktivit, 
to vše se neslo v pravém pirátském duchu. Děti byly za své výkony 
odměňovány a jako malé občerstvení sloužila točená zmrzlina 
a cukrová vata.
22. července se hráči našeho fotbalu, jako každoročně, zúčastnili 

turnaje v Dolní Lomné, kde obsadili 3. místo.
5. srpna se na našem hřišti konal Neryho memoriál. Počasí nám moc 

nepřálo, ale i tak byly k vidění zajímavé, někdy i úsměvné situace. Na 
1. místě se umístilo mužstvo Slavoje, 2. místo uhájili Veteráni Petřvald 
a na 3. místě skončilo mužstvo Dolní Lomné. Kromě věcných cen si hráči 
pochutnali na daňčím gulášku, který připravil skvěle, jako vždy, pan Ivo 
Szeliga,  a na klobáskách pana předsedy, který letos připravil i grilované 
selátko.
12. srpna jsme zahájíli podzimní část okresního přeboru. Na hřišti jsme 

přivítali mužstvo SK Dětmarovice. Naše mužstvo bylo favorizovanému 
celku rovnocenným soupeřem. Až těsně před koncem zápasu jsme 
inkasovali rozhodující branku a Slavoj prohrál těsně 3:4.
Ale i tak slušný výkon našeho mužstva.

Našim příznivcům a zájemcům o fotbal přinášíme rozpis dalších 
zápasů.
26.8.	 16.30	 SK Slavoj Petřvald - Gascontrol Havířov
2.9.	 16 00	 Lok. Louky - SK Slavoj Petřvald
9.9.	 16.00	 SK Slavoj Petřvald - Baník Rychvald
17.9.	 13.00	 MFK Havířov B - SK Slavoj Petřvald
23.9.	 15.30	 SK Slavoj Petřvald - SK H.Suchá B
30.9.	 15.00	 Slovan Havířov - SK Slavoj Petřvald
7.10.	 15.00	 Sokol D.Lutyně - SK Slavoj Petřvald
14.10.	 15.00	 SK Slavoj Petřvald - Baník OKD Doubrava
22.10.	 14.30	 Horní Bludovice - SK Slavoj Petřvald
28.10.	 14.30	 SK Slavoj Petřvald - Viktorie Bohumín
5.11.	 14.00	 Sokol Věřňovice B - SK Slavoj Petřvald

Přejeme hráčům do nové sezony pevné nervy, dobrou fyzičku 
a hlavně radost ze hry. Nám fanouškům hezkou podívanou na dobrý 
fotbal. Těšíme se na vás. Dobrá klobáska, štamprlička a slušný fotbal, to 
je váš Slavoj.

Marie Pavlitová 

Blahopřejeme jubilantům  
Anna Chrástecká 	             95 let
Danuše Novotná 	 85 let

  
Alena Tvrdoňová	 80 let
Marta Venglářová	 80 let 

  
PaedDr. Aleš Hrab	 80 let 
Bohuslav Ožana	 80 let

Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody.

Dne 31. května 2023 jsme vzpomněli 
nedožité 90. narozeniny 

maminky, tchýně, babičky a prababičky 
paní Olgy Havláskové. 

Od jejího úmrtí uplynulo dne  
5. dubna 2023 již 22 let. 

S bolestí v srdci oznamujeme, že nás dne 
19. června 2023 opustil 

tatínek, tchán, dědeček a pradědeček 
pan Ing. Jaroslav Havlásek, 
který by se dne 10. srpna 2023 

dožil 95 let.

VZPOMÍNKA a ÚMRTÍ

S  láskou a úctou vzpomíná na milované rodiče dcera Hana s rodinou.
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Dne 16. srpna 2023 jsme vzpomněli 
nedožitých 85 let

pana Milana Mecnera z Orlové.
Dne 25. listopadu 2023 uplyne 32 let od 

jeho úmrtí.
Vzpomeňte s námi. Manželka Ludmila

a syn Libor.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.
Dne 1. září 2023 vzpomeneme 1. výročí 

úmrtí, kdy nás opustil
pan Karel Domiter.

S  láskou vzpomínají manželka Milada
a celá rodina.

Stále v naší mysli. Navždy v našem srdci.
Dne 7. července 2023 jsme si připomněli 

nedožitých 95 let
pana Karla Pyrchaly.

S láskou vzpomínají dcera Marie s  
manželem Ladislavem, syn Karel 
s manželkou Táňou a celá rodina. 

Dne 7. srpna uběhlo pět let, kdy se po 
nebeských stezkách toulá

nadšený turista, zakladatel a předseda 
Klubu Ferdy Mravence Petřvald

pan Miroslav Šebesta. 
S úctou vzpomínají kamarádi turisti.

Dne 19. srpna 2023 jsme vzpomněli na 
5. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Ladislav Pščolka.
S úctou a láskou vzpomínají syn Tomáš 
s rodinou, setry Líba a Vlasta s rodinami 

a všichni kamarádi z Gaďoku. 

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.
Dne 10. září 2023 vzpomeneme 

nedožitých 105 let
pana Františka Řezníčka.

S úctou vzpomíná syn Ladislav
s manželkou Marií a celá rodina. 

Dne 20. srpna 2023 jsme vzpomněli
100. výročí narození

našeho milovaného tatínka a dědečka
pana Ladislava Bartečka 
a dne 11. června 2023 
15. výročí jeho úmrtí. 

Dne 16. července 2023 jsme vzpomněli 
nedožitých 94 let 

naší milované maminky a babičky 
paní Heleny Bartečkové 

a dne 27. srpna 2023 první výročí,
kdy nás opustila.

Čas utíká a nevrací, co vzal, ale láska, 
úcta a vzpomínky v srdci žijí dál.

Dne 30. července 2023 by se dožila 85 let 
naše milovaná maminka, babička, prababička a tchýně

paní Jindřiška Pončová. 
Se zármutkem vzpomínají dcery Eva, Hana, zeť Libor, 

vnučka Renáta s celou rodinou. 

VZPOMÍNKY

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě 
měl rád, ten nikdy nezapomene.

Dne 6. července 2023 jsme vzpomněli 
20. výročí úmrtí

pana Michala Nezhody.
S láskou a úctou stále vzpomíná

celá rodina. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery Helena, Eva a syn Milan s rodinami.

VZPOMÍNKA

 Dne 9. srpna 2023 uplynul rok od odchodu našeho milovaného manžela, tatínka, tchána a dědečka
pana Pavla Římánka, který nám všem velice chybí.

S láskou na něho stále vzpomínají manželka Milada, syn Tomáš s Marcelou, 
dcera Petra s Petrem a vnoučata Adélka, Hanička, Patrička a Adámek. 

Pan Pavel Římánek 
dokumentoval po čtyři 

desetiletí dění ve městě. Jeho 
fotky nás provázely nejen 
v Petřvaldských novinách. 
Vzpomeňme na něho 
prostřednictvím jeho 

fotografií. Zleva: Pěvecký 
sbor Nové mládí s dirigentem 

Ladislavem Ošeldou, 
Spartakiáda v roce 1990. 

Redakční rada



inzerce

Výjimečná nemoVitost
ve Staré Vsi nad Ondřejnicí 

 s výhledem na Beskydy a 10 minut od Ostravy
 je po kompletní vnitřní i vnější rekonstrukci 

 náleží k ní rozlehlá, pečlivě udržovaná zahrada se  
skleníkem a umělým jezírkem

Podrobnosti zjistíte na www.wranova.cz a telefonu
605 276 270, nebo se jednoduše přijeďte podívat.

Koho by napadlo spojit bydlení s podnikáním nebo postavit další 
dům na pozemku a ten prodat? Nebo si ho nechat a pronajímat? 

Nebo pozemek rozdělit a prodat ho jako stavební? 
Fantazii se meze nekladou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-svatby, oslavy narozenin,  
-smuteční hostiny 
-firemní akce, večírky a oslavy všeho druhu 
-bez nájmu prostory klubu, pro 24 osob     
restaurace pro 40 osob. Sál pro 60 osob je zpoplatněn 
 
chystáme: 
-Svatomartinské hody 
-Vepřové hody 
- Taneční večery 
-Vánoční pařby s 
živou hudbou 
-Silvestr a mnoho dalších akcí 
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Radeg

ast 
s p o r t o v n í  p ř e n o s y  n a  v e l k é  t e l e v i c i  2 1 4 c m

Sokolská 858,  Petřvald   
rezervace:  733 677 330 

c h uť o v k y  k  p i v u
v e n k o v n í  z a h r á d k a  a  d ě t s k é  h ř i š t ě

NABÍZÍME PRONÁJEM PROSTOR 
pro uspořádání  soukromé akce 

(srazy,  narozeniny,  f iremní akce atd.)
včetně  j ídla,  rautu a  obsluhy.

U nás pronájem za prostory neplatíte!
Stač í ,  když  se  u  nás dobře najíte  a  napijete. . .

 
Š i p k y  -  n o v i n k a

HLEDÁME NOVÉ 
KOLEGY A KOLEGYNĚ 

Buďte součástí výroby cukrovinek pro celý svět!

MECHANIK | ELEKTROMECHANIK NABÍZÍME

tel. 518 398 765 kariera@candyplus.cz  www.candyplus.cz

VÝROBNÍ OPERÁTOR
•  Stabilitu silného zaměstnavatele
•  Měsíční příděl cukrovinek zdarma
•  5 týdnů dovolené
•  Firemní benefity
•  Nástup možný ihned

MISTR VÝROBY (směnový)
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